

**EDITAL Nº 13/2018 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE
(EDITAL DE REMOÇÃO - TÉCNICO-ADMINISTRATIVO)**

Retificação do Anexo I

Considerando o princípio da eficiência que norteia toda a atividade da Administração Pública;

O Anexo I do Edital nº 13/2018 GAB-PROGEP/REITORIA-IFCE fica retificado nos termos abaixo:

Onde se lê:

CODIGO	CARGO	CLASSE	CAMPUS
479839	Técnico em Assuntos Educacionais	E	Tabuleiro do Norte

Leia-se:

CODIGO	CARGO	CLASSE	CAMPUS
985842	Técnico em Assuntos Educacionais	E	Tabuleiro do Norte

Fortaleza, 09 de Agosto de 2018

Ivam Holanda de Souza
Pró-reitor de Gestão de Pessoas